

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS Unidade de Atendimento à Criança Rodovia Washington Luís, km 235 – Caixa Postal 676

Fone: (016) 3351-8194 - Fax: (016) 3361-2081 CEP: 13.565-905 - São Carlos - SP - Brasil E-Mail: uac@ufscar.br



São Carlos, 13 de março de 2019.

A Comissão Eleitoral designada pelo Ato Administrativo nº 068/18 informa o resultado da análise documental da Chapa inscrita para a eleição dos cargos de Direção e Coordenação Administrativa da Unidade de Atendimento à Criança – UAC/UFSCar – Biênio 2019-2021.

Chapa Inscrita	Cargo	Resultado da Análise
Elaine Italiano Vidal	Direção	
Cristiliane Cuvide de Luccas	Coordenação Administrativa	DEFERIDO

A Comissão Eleitoral

Danitza Dianderas da Silva Presidente da Comissão Eleitoral

Amélia Costa Rodrigues Membro da Comissão Eleitoral Fernando Moura Fabbri Petrilli Membro da Comissão Eleitoral